Tema 2. 12 Bachillerato A

1.

10.

Escribe el desarrollo de (3x — 4y)%=

Calcula la siguiente division (2x° — 3x3 + 5x2 — 2x — 3) : (3x — 1)

3
Resuelve: VX +3+Vx + 6 = =

X +6x+8 20}

Resuelve: X4+ 6x<0

2x+y >5

—-x+4y <3
x=-2
y<1

Resuelve:

Resuelve: x—y+z=4

2x+y—z=—1}
dx—y+z=7

logx +logy =3
Resuelve:

Yy _
X+E—20

— 17
Resuelve 81+%  23x-1 — v

Calcula un polinomio de segundo grado que verifique que -5 es una raiz, el valor numérico del

polinomio para x=2 es -7y (x-3) es un factor.

Si se disminuye en 10 cm el lado de un cuadrado, su drea disminuye en 400 centimetros

cuadrados. ¢Cudl es el tamafio original del cuadrado?
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